

В номер!

Военными прокурорами Центрального военного округа будет обеспечена законность и правопорядок в период подготовки и проведения выборов.

Закон и порядок

С 17 по 19 сентября 2021 года на территории Центрального военного округа пройдут выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIII созыва.

Военной прокуратурой Центрального военного округа накоплен значительный опыт надзорного сопровождения избирательных кампаний, который позволит выявлять, пресекать нарушения законов как во время проведения агитации, голосования, так и при подсчёте голосов избирателей.

Приоритетными продолжают оставаться задачи, направленные на реализацию избирательных прав военнослужащих, членов их семей, иных граждан, проживающих на территориях военных городков, а также на недопущение возможных экстремистских и террористических проявлений, публичных призывов с целью дестабилизации обстановки.

Для повышения эффективности прокурорского надзора, обеспечения прав военнослужащих, иных граждан на участие в выборах руководством военной прокуратуры округа выработан комплекс мер по повышению взаимодействия с органами военного управления, правоохранительными органами и избирательными комиссиями.

Сообщить о нарушениях законодательства о выборах, а также получить правовую помощь можно по телефонам: (343) 355-32-31 – в военной прокуратуре Центрального военного округа в Екатеринбурге (круглосуточно); на прокурорских участках военной прокуратуры округа в городах Самаре – (846) 339-91-71 и Новосибирске – (383) 252-01-52 или в военных прокуратурах гарнизонов Центрального военного округа. Их адреса, в том числе электронные, и телефоны размещены на официальном сайте Главной военной прокуратуры.

Центральный военный округ направил на борьбу с пожарами в Республике Башкортостан модернизированную инженерную машину разграждения ИМП-2М на базе шасси танка Т-72.

«Тяжёлый» подход

Тяжёлая техника была доставлена в район города Межгорье. Экипаж за день в гористой местности создал 12 километров противопожарной полосы.

Для опашки технике приходится преодолевать крутые склоны, убирать с пути большие камни и по несколько раз осуществлять проходы одного и того же участка полосы.

Машина снабжена бульдозерным и краповым оборудованием. Производительность бульдозера позволяет засыпать рвы и воронки, а также двигать обломки. Ширина ИМП-2М в бульдозерном положении составляет более 4 метров.

Военная техника была направлена на борьбу с пожарами в Республике Башкортостан в соответствии с решением министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу и указаниями командующего войсками Центрального военного округа генерал-полковника Александра Лапина.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

Дорогие читатели! Вы можете нас читать в соцсетях:

ВКонтакте: https://vk.com/ric_mil_ru
 Твиттер: https://twitter.com/ric_mil_ru
 Фейсбук: <https://www.facebook.com/ric.mil.ru>

ЭТО ОБЩАЯ ПОБЕДА



Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу назвал общей победой возобновление производства стратегических бомбардировщиков Ту-160 Казанским авиационным заводом (КАЗ) – такую задачу он ставил предприятию несколько лет назад.

– То, о чём мы говорили пять или шесть лет назад, сделано. Это наша общая победа, – сказал министр, обращаясь к работникам завода в ходе посещения КАЗа.

Глава военного ведомства поднялся в кабину построенного на заводе Ту-160, где ему рассказали о боевом потенциале новых стратегических бомбардировщиков, который существенно возрос по сравнению с предшественниками.

Во время осмотра цехов предприятия министру доложили, что оперативно было выполнено поручение Президента России Владимира Путина, которое позволило возобновить производство Ту-160 – восстановление установок электронно-лучевой сварки: стало возможным производить сварку, отжиг основных силовых элементов конструкции. Как результат в декабре 2020 года новый Ту-160 был снят со стапеля и передан в цех окончательной сборки. В его кабину и поднимался министр обороны.

Он также наблюдал за полётом глубоко модернизированного дальнего бомбардировщика Ту-22М3М.

Министру доложили, что это второй опытный образец. На самолёте выполнены все регламентные работы, совершены все необходимые полёты, в ходе которых были проверены автоматические системы управления, светотехническое оборудование в ночное время суток и оборудование радиосвязи на разных частотах. Машина прошла программу предварительных лётных испытаний, готова к передаче на дальнейшие испытания.

Два соединения ПВО в Сибири были подняты по тревоге в ходе тактического учения с боевой стрельбой.

В ходе учения

Боевые расчёты зенитно-ракетных комплексов С-300ПМ и С-300ПС двух соединений противозенитной обороны округа были подняты по тревоге и приведены в полную боевую готовность в ходе тактического учения в Красноярском крае и Республике Хакасия.

В ходе первого этапа учения военнослужащие отработали действия при объявлении тревоги: привели комплексы в походное положение, совершили марш, заняли новые позиционные районы и заступили на боевое дежурство. В новом районе боевые расчёты С-300 совместно с подразделениями радиотехнических войск развернули радиолокационную сеть для обнаружения нарушителей воздушного пространства. В ходе учебно-боевой работы в сложной помеховой обстановке было обнаружено, распознано и условно уничтожено более 100 воздушных объектов, выполняющих полёт к охраняемому объектам на предельно малых и больших высотах с выключенными системами опознавания.

Следующим этапом учения стало перебазируание комплексов на полигон в Республику Бурятия, где расчётам С-300 необходимо выполнить боевые пуски по ракетам-мишеням «Стриж», «Пищаль», «Армавир».

Иван МЕТЕЛЬ.



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Гости на земле

Лётчики объединения ВВС и ПВО Центрального военного округа в 2021 году налетали более 15 тысяч часов в ходе боевой подготовки.

15 000 часов налёта Январь – Август

В 2021 году экипажи оперативно-тактической, армейской и транспортной авиации объединения Военно-воздушных сил и противовоздушной обороны ЦВО в ходе мероприятий боевой подготовки налетали более 15 тысяч часов.

С начала нового учебного периода с лётным составом проведено около 200 мероприятий боевой подготовки различного уровня, в том числе около 30 лётно-тактических и совместных учений.

Средний налёт на одного лётчика составил около 50 часов, что позволило выполнить план более чем на 60 процентов. В ходе подготовки экипажей отработались механизмы организации боевого применения авиации, осуществления контроля воздушного пространства, выполнения патрульного сопровождения истребительной авиацией, а также взаимодействие наземных и авиационных сил при проведении спасательных операций по эвакуации экипажей спускаемых аппаратов космических кораблей «Союз-МС».

Крупнейшим мероприятием боевой подготовки с участием авиации ЦВО стало завершившееся в Таджикистане трёхстороннее учение Вооружённых сил России, Таджикистана и Узбекистана.

Кроме того, лётчики отработали применение авиационных ракет «воздух – воздух» в Астраханской области, выполнили полёты на дозаправку топливом в воздухе в Красноярском крае и Челябинской области, а также отработали взаимодействие с самолётом дальнего радиолокационного обнаружения А-50.

На вооружении авиационного объединения ВВС и ПВО Центрального военного округа находятся многофункциональные истребители-бомбардировщики Су-34, истребители-перехватчики МиГ-31, самолёты-разведчики Су-24МР, вертолёты Ми-8, Ми-24 и Ми-26, а также транспортные самолёты Л-410, Ан-12, Ан-26, Ту-134.



Высокий флаг армейского форума

Звучно, празднично и гордо заявили о себе полигоны Центрального военного округа на Военно-техническом форуме «Армия-2021».

В соответствии с указаниями министра обороны Российской Федерации и под руководством командующего войсками Центрального военного округа генерал-полковника Александра Лапина на территории Центрального военного округа прошёл Военно-технический форум «Армия-2021», который развернул свои смотровые площадки в Екатеринбурге, Самаре и Новосибирске.

Отличительной особенностью форума на полигоне Свердловском под Екатеринбургом стало проведение масштабной военно-исторической реконструкции боевых эпизодов Яско-Кишинёвской операции Великой Отечественной войны. Впервые вниманию посетителей представлена стилизованная площадка «Партизанская деревня», на которой они ознакомились с бытом партизан, их средствами связи, оружием, одеждой. Здесь были сооружены полноразмерные партизанские землянки с размещёнными в них наблюдательными, медицинскими и продовольственными пунктами и узлом связи.

Здесь же прошёл ставший традиционным динамический показ боевых возможностей соединений и воинских частей Центрального военного округа. В ходе одного из самых зрелищных элементов форума разыгрывался тактический эпизод захвата населённого пункта, занятого «незаконными вооружёнными формированиями», с применением авиации и участием подразделений специального назначения. Для работы сектора динамического показа были оборудованы смотровые площадки.

Полигон под Екатеринбургом представил 15 тематических экспозиций военной техники, стоящей на вооружении соединений и воинских частей Центрального военного округа, а также продукции предприятий оборонно-промышленного комплекса. В общей сложности выставлено более 150 образцов современной и исторической военной техники. Боевые машины и специальная техника видов и родов войск стали доступны для осмотра и фотографирования посетителям на протяжении всех дней работы форума.

Подготовил Владислав БЕЛОГРУД.
Фото автора.